

# 迎七一 慰问老党员

## 建设路街道： 关爱送给老党员

□记者 牛超 通讯员 杨水亮

本报讯“真是太感谢你们了，总是惦记着我。”6月29日上午，在卫东区建设路街道黄楝树社区，面对前来慰问的建设路街道工作人员，74岁的王月娥拉着工作人员的手感激地说。

为庆祝中国共产党成立95周年，深入开展“两学一做”，充分体现街道党委对辖区党员的关怀，卫东区建设路街道开展“七一慰问送温暖，关怀党员庆党日”特色活动，为辖区老党员和困难党员送去鸡蛋、食用油等慰问品与慰问金，并为他们佩戴党徽，并传达了组织对老党员的关心与祝福。

当天上午，当街道工作人员敲开王月娥的家门时，王月娥正在整理她的宝贝——“盘鼓”。今年74岁的王月娥腿脚还算灵便，“我每天都在忙艺术团的事。”这看似坚强的背后却是早年丧偶、儿子下岗、生活陷入困境的局面。

“我们要面对不幸，但不接受命运，平时和伙伴们一起表演，不仅能锻炼身体，自己快乐，也能展现咱社区的风采，我们还准备发展一个老年艺术服务队，带动辖区老年人多锻炼……”王月娥乐观的精神打动了在场的所有人。

“老党员为党和国家的建设事业作出了巨大贡献，是我们的宝贵财富、学习的榜样。”街道党工委副书记陈俊斌紧握着老党员王献堂的手说道。

据了解，此次活动共慰问20名老、困难党员。

## 曙光社区： 上门探望 行动不便老党员

□记者 高红侠

本报讯“谢谢你们，大热天还来家里看我。”6月29日上午，行动不便的老党员安保栓接过新华区曙光街道曙光北社区工作人员送来的大米和面粉等慰问品，连声道谢。

当天上午9点多钟，记者跟随社区工作人员来到曙光街15号院1号楼老党员安保栓家。今年82岁的安保栓坐在轮椅上，七年前，他患脑血栓留下瘫痪的后遗症，从此生活不能自理，平时起居主要靠老伴付香琴照顾。社区工作人员为他送来慰问品，同时，还给他带来了党徽。

随后，该社区工作人员又来到市卫计委家属院老党员张界哲的家。今年72岁的张界哲是原新华区计生委退休职工，2014年，他外出散步时突遭车祸，颈椎、头部等处受伤严重。经过多方治疗，虽然保住了性命，但留下了行动不便的后遗症。

同时，该社区工作人员还为辖区行动不便的老党员韩相成、程相卿送去了慰问品及党章、党徽。



天湖苑社区工作人员登门看望80岁的老党员黄新峰(左二)。本报记者 张鹏 摄

## 天湖苑社区：爱心献给困难老党员

□记者 李霞

本报讯“谢谢，真是太感谢了！”6月28日下午，在新华区西高皇街道天湖苑社区困难老党员张国业家，当张国业从该社区工作人员手中接过牛奶、大米、食用油等慰问品时，感激地说。

张国业今年55岁，是一

名有着30多年党龄的老党员，他的女儿因为年幼时患有严重的疾病，常年需要打针吃药，生活很贫困。

随后，社区工作人员又带着牛奶、大米等慰问品来到该社区81岁的贫困党员黄新峰家中，黄新峰虽然年迈并身患结肠癌、糖尿病等多种疾病，但是他依旧乐观面对生活，并

且热心社区公益事业，经常热心为邻里做好事。当天，工作人员详细询问了他的健康状况，并叮嘱老人一定要保重身体。

该社区工作人员陈一帆告诉记者，在七一即将到来之际，社区为张国业等4位困难老党员送去了一份祝福，希望他们能感受到社区的关爱。

## 诸葛庙社区：听老人讲述革命往事

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 6月21日，卫东区建设路街道的工作人员来到老党员梁三成、韩翠云家慰问，听他们讲述为党奉献的光荣历史。当天上午9时许，诸葛庙社区的工作人员带着食用油、点心等慰问品来到辖区老党员韩翠云、梁三成家。韩翠云今年89岁，早些年身体好时，经常按时参与社区组织的党员组织生活。近两年虽然腿脚不太方便，仍委托孩子按时到社区交纳党费。

梁三成今年86岁，是位老革命。在梁三成家，大家围坐在老人身边，听他讲过去的革命往事。“我是1947年元月参的军，先后参加过解放洛阳、郑州等地的战斗，后又参加过淮海战役、上甘岭战役、大西南剿匪……”老人说：“自己1947年入党，当时在洛阳等地与国民党军队进行厮杀，我的



老党员梁三成向诸葛庙社区的工作人员讲述当年的战斗故事。本报记者 彭程 摄

胸部、腿部不幸中弹，命悬一线。当时浑身是血躺在手术台上时，我从口袋中掏出入党申请书，要求加入中国共产党，并向党保证自己一定能挺过手术……”老人说，1951年3月3日，他随部队从四川赴朝鲜，参加抗美援朝战争。在朝

鲜战场上，子弹从他的左腿穿过后，又穿过右腿，导致双腿受伤，后被送回国内治疗……如今，老人的双腿上依然留有当年战斗时留下的累累伤疤。

梁老的讲述让在座的各位为之震撼，大家在受教育的同时，也备感肩上责任的重大。

## 光华路街道开展迎七一系列活动

□记者 杨元琪 通讯员 韦云霞

本报讯 为了迎接中国共产党成立95周年，卫东区光华路街道开展迎七一系列活动。

6月28日上午，光华路街道工作人员来到响水社区老党员张焕家中，详细了解老人的生活近况，将慰问金交到老人手中。“谢谢大家还惦记着我，希望我们的党永远年轻。”张焕激动地说。

据了解，张焕的父辈是老

革命，他坚持用党员标准要求

自己，深得邻里好评。随后，工作人员又来到光华社区困难党员高振林家中，送上慰问金和礼物，向老人致以节日祝福。

据悉，光华路街道从6月23日开始，对辖区老党员、困难党员进行慰问，倾听他们的心声，送去党的关怀和祝福，截至目前已慰问老党员、困难党员49名。由街道主要负责人带头，组织辖区内的优秀党员轮流讲党课，挖掘党员的典型

事迹，给大家以教育和启迪。

除了慰问困难党员，从6月27日至7月1日，光华路街道在光华、响水两个社区连续5天开展红色电影放映活动，弘扬爱岗敬业、艰苦奋斗、奉献社会的精神。此外，街道围绕中国共产党成立95周年的主题，在光华、响水两个社区开展书画作品展览，参展作品全部为辖区居民创作，丰富了社区文化生活，激发了大家的爱国情怀。

## 民主街社区： 慰问患病老党员

□记者 牛超

本报讯 6月29日上午，新华区矿工路街道民主街社区党总支书记郑树兵带领社区的党员志愿者来到辖区几位患病老党员家慰问，志愿者帮忙为患病老党员理发、打扫家里的卫生。

昨天，天气酷热，郑树兵带着社区的党员志愿者一起，带着牛奶、水果等慰问品来到刘阿姨家。“老刘，头发长了，天热不舒服，来，我给你理理。”见到刘金英，社区党员志愿者、也是老党员的魏桂芝阿姨立即给刘金英围上围裙，帮其理发。其他志愿者则忙着扫地、擦窗台。

随后，大家又来到刘金英、郑秀莲、汤民昌等患病老党员家进行看望和慰问，叮嘱他们好好养病，有什么困难可以直接找社区。

## 繁荣街社区： 老党员 社区讲党课

□记者 李霞 通讯员 张凯

本报讯“要说正儿八经地讲党课，我文化低也讲不好，今天就给大家说说我的故事吧！”老党员杨山诚恳地说。为迎接七一的到来，学习党员一心为民，义务奉献的精神，6月24日，五一路街道繁荣街社区特邀77岁的老党员杨山为辖区青年党员上了一堂朴实生动的党课。

1970年，杨山光荣地成了一名共产党员，如今，当年的小伙子已从平煤神马集团二矿退休，党龄也有46年了。受当时条件所限，杨老只有小学文化程度，但他热爱学习。在现实生活中，他也处处以一名共产党员的标准要求自己，热心社区公益事业。

“他为我们作出了表率，作为一名共产党员，就要少说空话，脚踏实地。”青年党员乔媚感慨地说。

## 蒲城街道： 为老党员送去祝福

□记者 杨元琪 通讯员 宋少丹

本报讯 为体现党组织的关怀，卫东区蒲城街道于近日对辖区老党员、困难党员进行慰问，并送去节日祝福。

6月27日下午，街道党政负责人带领班子成员，兵分两路深入辖区4个村进行慰问。在任寨村老党员任国传家中，工作人员送去了食用油、大米和慰问金。任国传夫妻二人都有着50多年的党龄，一直以来热心村内事务，关心留守儿童。

随后，慰问组来到困难党员张学文家中，他的妻子近年来多次患病，家庭生活比较困难。对于老人生活上的困难，街道负责人表示要尽快采取措施，保障老人正常生活。

据悉，在七一来临之际，蒲城街道共慰问老党员、困难党员17位，加深了年轻党员与老党员之间的沟通，在辖区形成尊重老党员、学习老党员、关爱老党员的良好风尚。